

一个情人一家店， 他用一个套路套住三个女人

想找人依靠时，他出现了

古人说得好，三十而立，可我30岁时，工作毫无建树，存款少得可怜，还没有对象。到了这个岁数，父母常常催婚：“女人事业不用太拼，最要紧是找个好男人嫁了。”亲戚朋友也跟我说，按照我这个事业发展的速度，得靠找个好男人，下半辈子才能翻身。

没想到“好男人”很快就来到我身边了。在一次工作活动上，我遇见了他，一个虽其貌不扬但言谈打扮都十分有风度的男人。我们相遇时，他眼睛一亮，连连夸我漂亮，我都不好意思了。交谈间，我知道了他比我大7岁，是一家中型企业的老总，而且还没有结婚。我问他为什么不结婚，他盯着我笑了笑：“因为没有遇到像你这样的女人啊！”

我脸上一热，心跳得很快，像情窦初开的

瞒天过海，他给的一切都是套路

跟他在一起的日子确实很快乐。他善于察言观色，又会哄人，我们几乎没吵过架。有一次我向他抱怨工作就是打杂，钱少事多，他听完之后说：“你不是喜欢花吗？我投资给你开一家花店如何？”

我听了之后简直惊喜万分，他给了我20万元。我非常感激他对我的信任，加上选址、装修、招聘、培训他都帮我张罗，即使是他公司里忙不过来，也会让他的男秘书过来帮我。他对我这样好，我认定了他，跟他过一辈子。

花店正式开张后，他过来看过一次，直夸我能干，可其实他的功劳比我还大。后来花店运营逐步走上正轨，我也忙得团团转，他有时几天都不联系我，有时又连着好几天都让我出来见面。我有点疑惑，但想想他肯定比我忙多了，在时间方面我就迁就他好了。

在一起的时间久了，家里人都有点着急，问我到底什么时候结婚。我想我们俩年纪都大了，再拖下去我就是高龄产妇了，加上彼此感情不错，也是时候可结婚了。然而我跟他一提，他却支支吾吾、躲躲闪闪，说暂时还不考虑结婚。

一个37岁的男人居然不想结婚？可他当初还跟我说，不结婚是因为没有遇到我这样的女

思前想后，决定靠自己

等女子走后，我立刻给他打了电话，约他出来见面。一见到他，我就质问他女子的话是不是真的，他沉默了一会儿，点了

点头。讲真，如果不是在公共场合，我一定泼他一脸咖啡。没等我平息怒火，他就来了一句：“可是不亏啊，你不就一直想找一个长期饭票吗？”

这句话听来很侮辱人，但当时的我真的迷惑了。从小到大父母都对我说要找个有钱人，提到爱情就嗤之以鼻，认为贫贱夫妻百事哀，有钱才是最

少女一般。我们相谈甚欢，彼此交换了联系方式。我想，我这个大龄未嫁女的春天就要来了。第二天，他就联系我了，约我吃饭，还送了一大束百合，因为我前晚透露过自己很钟爱百合，没想到无意中说的话却被他记了下来，这可比我身边那些“直男癌”好多了。这一餐饭吃下来，我对他的好感又多了一层：爱干净，会照顾女士，对服务员也和颜悦色。最重要的是，我们的爱好出奇的一致：都喜欢书法、游泳，都喜欢导演大卫·芬奇的作品，都爱阿加莎的小说……

这样一个和我年龄相仿、爱好一致而且还有一定经济实力的男人，不就是我父母成天叨叨的、可以给我依靠的“好男人”吗？我不应该错过他，而他也对我动了心，因为在这之后没多久，他就向我表白了。我当然选择接受！傻子才会拒绝。

人呀，我都提了结婚，他却拒绝我？我百思不得其解，也因为结婚的事跟他闹了好多次，可又狠不下心分手。

直到一个女人的到来，让我想跟他结婚的愿望破裂。那是一个阳光明媚的午后，我正在店里照料那些娇嫩的花朵，一个穿飘逸长裙、白帆布鞋的高瘦女子走到店里，问我：“你就是老板吧？”我说是，问她有什么需要，她却说她来找我是因为私事。女孩给我讲了一个让我至今想起来都觉得震惊的故事。她说，她也是他的女朋友。她说，他现在确实未婚，但是已经跟前妻生了一个5岁的儿子。她告诉我，加上我和她，他共有三个女友。她是三个月前知道了这件事，想分手，但他一直纠缠。她还告诉我，他这人热衷于给女友们开店，她是喜欢看书的文艺女青年，他就给她开咖啡书屋；另一位是狂野范儿的熟女，他就给她开了一间酒吧。

我如遭雷劈。一个女友一家店？我几乎要笑出声！女子劝我：“我是离过婚的，不结婚无所谓。另一个比你小，没结过婚，性子刚烈，不会吃亏，到头来最受伤的可能是你，不如你和我联合报复他。”

我欲哭无泪……

重要的。我最后对他说，我要考虑考虑，到底要不要继续跟他在一起。

回到家后我把手机关机，让自己睡了一个很长的觉，睡醒后我清醒了许多。是，我是想找有一个有经济实力的男人，可是这终究只是加分项而不是基础项，我的基础项是“三观”一致、彼此相爱、坦诚相待啊！基础项是1，加分项是0，没有基础项，再多的0也是没有意义的。我何必要作践自己呢？

我把花店转让了，20万元分文不少地打进他的账户，我们从此两清。像他那样的情场老手，估计知道这就是分手的意思吧。我现在开始着手找新工作了，经此一役我也成熟了不少，不再是从前渴望被拯救的玛丽苏“中年妇女”了，毕竟靠山山倒，要想过得好，还是得靠自己。而让我意外的是，我越提分手，他越死皮赖脸地来求我，说会和另两个女人断了关系，一心一意和我在一起。我却只是笑了笑，冷漠得我自己都害怕。

■读情

读出温情的故事，听见温暖的声音！读情，满足你耳朵里的直觉感受，治愈你心灵里的伤心失落。亲爱的读者朋友，本栏目就是为你而开。你有什么故事要分享，你经历过什么感人至深的小细节，你有什么心里话要对身边人说，都可以参与这个栏目。把你的故事写下来，录成音频发给我们，你就会有一个专属于你的朗读二维码，别人扫一扫就能听到你的声音。求婚、道歉、告白、赞美、感谢等等，都可以。这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱:91502962@qq.com,《读情》栏目QQ群:427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音！

懂得“富养”你的父母

文、朗读/多多黛

在小区里，随处可见老人带着孩子。有一位七十多岁的老太太，头发花白，步履也不是那么快，她推着婴儿车，走得比较慢，一边走一边念叨有词，应该是在给婴儿车里的宝宝唱儿歌吧？

带孩子呢？我主动上去打招呼。

嗯。她笑着说，眼睛眯起的时候，脸上的皱纹更深了。

她说年纪大了，带娃很吃力，但没办法，小女儿又要了二宝，大宝上初中了，贪玩得很，上学和放学都需要接送。

老人说话带着很浓厚的方言，一些话我也是连猜带蒙，问了好几遍才听懂。老人说，前年她和老伴刚回老家就把房子翻新了，院子里种了一些花和菜，还有几只鸡，一只羊，日子过得特别舒服。结果，没到一年又被小女儿喊来了，女儿在电话里说，实在是搞不定，让老妈来帮忙，好歹能做做饭，搭一把手。

从老人的话语中，可以听出她的无奈。不适应城里的生活，但又心疼女儿的辛苦，所以只能舍弃自己喜欢和习惯的生活方式，来到小女儿家，做一些力所能及，甚至是超出她的能力范围的事。

比如，坐电梯。

老人说，小女儿家以前是多层楼房，上下楼虽然累，但是不怕啊，现在这个电梯，她一上去头就晕，当然，也从来没和小女儿说过，怕她担心。其实，给儿女带孩子的老人，在中国是很常见的。有的即使是全职妈妈，也会喊老人过来帮助自己。

我的一个朋友，从怀孕开始就辞职，把自己妈妈接过来照顾自己。老人在农村忙活一辈子，来了城里，除了买菜做饭，就是洗衣服拖地，觉得非常不适应。我朋友说，这就是她要妈妈来城里的目的——享福。

其实呢，朋友的妈妈来城里，瘦了好几斤，因为心里急。在老家，走到哪都是亲朋好友，这里呢，她说话别人听不懂，别人说话，她也不好意思随便插嘴，到底是享受还是受罪，也只有她自己心里清楚。

……



富养父母，
学问多多。扫
码听完这篇文
章吧。



扫一扫，
把这个故事分享给朋友

倾诉/吴惠君
整理/罗雅洁

“我一生渴望
被人收藏，妥善
安放，细心保存。
免我惊，免我苦，
免我四下流离，
免我无枝可依。”

这句话，你应该在很多心灵鸡汤里看过吧。的确，很多女人都曾经做过被王子拯救的玛丽苏白日梦，梦境里自己是一个美丽柔弱的少女，英俊的王子勇敢又富裕，拯救自己于水火之中，让自己后半生有枝可依。今天倾诉的主人公，本以为自己很幸运地遇到了拯救自己下半生的“王子”，但深入了解后却发现，在他温柔体贴的背后，竟是一场满足他恶趣味的套路。

